

La Voz de Menorca

Número suelto. 15 céntimos
Número atrasado. 20 »

Organo del Sindicato Unico de Trabajadores de Mahón y portavoz
de las organizaciones de Menorca afectas a la C. N. T.

Año XXXII — Número 9720

SUSCRIPCION
En la Isla, al mes. Ptas. 2'50
Resto de España » 3'00
Estranjero, al año » 50'00

MAHON, MIERCOLES 9 DE JUNIO DE 1937

REDACCION Y ADMINISTRACION
CALLE FERMIN GALAN, 21

La unión de los trabajadores...!!

La alianza de las dos Sindicales debe ser cuanto antes un hecho. La U. G. T. y la C. N. T., fuertemente unidas, serán la espina dorsal del Frente Antifascista. La unión hace la fuerza. El proletariado español, fuertemente unido bajo el plan común de una alianza libremente concertada, será un gran paso hacia la consecución de la victoria y una garantía para el mañana revolucionario

PRO ALIANZA OBRERA

ESTACIONARSE ES RETROCEDER

Mucho se ha escrito en la Prensa obrera, antes y después de producirse el estallido subversivo del pasado Julio, sobre la unidad de la clase laboriosa. Otro tanto se ha dicho sobre el mismo tema en mítines y otros actos públicos. Pero, aunque circunstancialmente esté unido el proletariado encuadrado en las dos centrales sindicales españolas, a ningún acuerdo en firme se ha llegado sobre el particular, si bien se manifiestan deseos por ambas partes de que la unión U. G. T. - C. N. T. sea cuanto antes un hecho.

Vislumbrando algo los acontecimientos—desde luego, no en toda su magnitud—que más tarde había de provocar la estúpida vanidad de la plutocracia española, la Confederación Nacional del Trabajo ocupó ya de la necesidad del acercamiento con la Unión General de Trabajadores en el Congreso celebrado el mes de mayo del año pasado. De forma clara y precisa, la C. N. T. púsose en contacto con la U. G. T. para tratar de llevar a la práctica el acuerdo favorable a la alianza que tomaron los Sindicatos de nuestra Organización, cuando el levantamiento militar-fascista obstruyó—creando la unión en las barricadas—aquellos trabajos.

De nuevo vuelve a ocupar ahora la atención de las masas obreras, pese a resquemores manifestados en ambas partes y por bien de todos debemos desvanecer, el interesante tema de la alianza sindical. Prueba de ello son los pactos que local o regionalmente y de forma no definitiva—lo que da cabida a probables retoques en sentido amplificador—se han llevado a término entre Sindicatos ugetistas y cenetistas.

Creemos necesario hacer resaltar el saludable efecto moral que producirá entre el pueblo trabajador, incluso en las filas de nuestros combatientes, el día en que pueda sellarse definitivamente un pacto que constituya un programa revolucionario de realizaciones a emprender por ambas centrales sindicales.

Todo el tiempo que dejamos transcurrir casi divididos, estancados, es un perjuicio para nosotros. En momentos álgidos como los que estamos atravesando, estacionarse—lo que evitaría un plan común de labores a realizar—es retroceder, pues el movimiento, la acción ascendente, debe ser lo más ininterrumpida posible.

En Menorca, y más concretamente, en Mahón, no se ha proseguido el ritmo unificador iniciado en el comienzo del actual movimiento. Constituyóse el Comité de Enlace de la U. G. T. y C. N. T. y éste ha descendido a la realización de actividades que no son precisamente las que debiera asumir, y esto es debido a no encontrarse respaldado y alentado por una unidad seria, concreta de las entidades con él representadas. Nos limitamos a sostener relaciones cordiales.

Según nuestro parecer, e interés se llega a la alianza en el plano nacional, estas relaciones deberían superarse con la adopción por las organizaciones locales de un pacto sobre bases mínimas a realizar conjuntamente, con lo que se daría viabilidad a los deseos que opinamos sienten los militantes y la mayoría de componentes de ambas organizaciones. Esta trayectoria también podría influir en la futura orientación sindical encaminada a poner a la clase trabajadora en las debidas condiciones para poder afrontar con éxito la toma de la producción en sus manos. Igualmente podría determinarse la orientación que nuestros representantes deberían imprimir en cuantos organismos colaboran nuestros Sindicatos, especialmente en el Municipio.

Esta unificación es indispensable para orillar los problemas que nos tiene planteados y nos seguirá planteando el momento bélico y revolucionario. Pensemos que, aunque en reducidísimas proporciones, puede decirse casi que existe aún el paro forzoso, lo que indica no han desaparecido sus causas consubstanciales con el régimen capitalista. Pensemos que aún hay quienes no trabajan y viven mejor que los que trabajamos. Todo esto indica que los fundamentos básicos del sistema burgués permanecen en pie y, por consiguiente, que nuestra unión es más precisa que nunca si no queremos exponernos a que se nos encierre en el círculo vicioso del pasado.

La alianza de la C. N. T.-U. G. T. evitará el estancamiento, que hoy significa retroceso.

Inconcebible

¿Veinte toneladas de bebidas alcohólicas?

Se nos asegura que en el último cargamento de mercancía llegadas a nuestro puerto por conducto del « Cala Marsal », hay comprendidas unas veinte toneladas de bebidas alcohólicas.

Al principio nos resistíamos a creerlo, pero hemos tenido que rendirnos a la evidencia. Hasta se nos ha facilitado datos concretos respecto a la suma invertida en la importación de estos licores, que asciende a una respetable cantidad de miles de pesetas.

¿Cómo puede concebirse que en estos tiempos se inviertan sumas fabulosas en estas clases de compras y que no se aprovechara la cabida del buque para el transporte de géneros de primerísima necesidad? Maldita la falta que nos hacían estas bebidas ¿Es que se ha puesto por delante el interés o el lucro personal, por parte de quien o quienes se preocuparon de dar este gusto a bebedores, antes de mirar de atender al interés colectivo?

Para lo sucesivo no estaría de más que se ejerciera un control sobre estos negocios. Y así tal vez no se repetiría el espectáculo, vergonzoso para nosotros, de las borracheras, que estos días hemos visto reproducido.

SECCION ANUNCIOS OFICIALES

Junta Administrativa del Ayuntamiento de Mahón

Puestos de venta de frutas y verduras en establecimientos de esta ciudad

Por acuerdo adoptado por esta Junta Administrativa en sesión de 3 del actual, se pedirá continuar vendiendo frutas y verduras en los establecimientos particulares de esta ciudad, fuera del Mercado del Carmen, que estuviesen funcionando el 18 de julio de 1936 e inscritos como tales en el correspondiente Padrón de Arbitrios Municipales; concediendo igual autorización a los mismos establecimientos que sin estar inscritos en el Padrón de Arbitrios Municipales, se inscriban en él y satisfagan el correspondiente arbitrio desde el día en que fueron instalados, antes del citado 18 de julio último.

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados.

Mahón 7 de junio de 1937.

Motores

Bernardo Bover Orell, de treinta años de edad, natural de Palma de Mallorca y vecino de esta ciudad, con domicilio en la calle de Pi y Margall, número 84, Huerta de la Plana, pide permiso para colocar un motor eléctrico de dos H. P. para la elevación de agua con destino al riego de dicha Huerta.

Lo que se hace público para conocimiento de todas aquellas personas a quienes dicha instalación pueda afectar, para que dentro el plazo de ocho días, pueda presentar las reclamaciones que estimen pertinentes sobre dicha instalación.

Mahón 8 de junio de 1937.

El Presidente, A. GOMILA.

Ayuntamiento de Mahón

Cementerios

Al objeto de poder llevar a efecto la reforma proyectada para la comunicación del Primer Departamento Novísimo (antes Civil) con el Antiguo Recinto del Cementerio Municipal de esta ciudad, se participa por el presente a los propietarios del Panteón de Galería número 3 del Antiguo Recinto, se presenten en el improrrogable plazo de OCHO días en estas oficinas para concretar el traslado a otras sepulturas disponibles, de los restos mortales inhumados en dicho Panteón.

Mahón 8 de junio de 1937.

El Administrador, GERMAN LEON.—V.º B.º—El Alcalde, A. GOMILA.

Frente Popular de Mahón

Comité Ejecutivo

Las once mil quinientas sesentiseis pesetas con diez céntimos entregados a este Comité por acuerdo del Tribunal Popular de Baleares, para que fueran destinadas a fines relacionados con la guerra, más las mil que entregó el patrón del « Cala Marsal », compañero Sebastián Juaneda, para que fueran repartidas entre las familias pobres que sufrieron los efectos de los bombardeos fasciosos sobre esta ciudad, han sido distribuidas de la siguiente manera:

	Pesetas
Antonia Pons Gelabert, viuda Pons	1.000'00
Isabel Fuxá Gelabert, viuda de Olives	1.000'00
Margarita Tudari Petrus, viuda Hernández	1.000'00
Saturnina Martínez Pérez, viuda Roig	1.000'00
Isabel Florit Carreras, viuda Jover	1.000'00
Maria Orfila Mercadal, viuda Garriga	1.000'00
Catalina Mercadal, viuda Sans	283'00
Valentina Guardia, viuda Mercadal	285'00
Antonio Caules Moll	200'00
Juan Allés Piris	200'00
Juan Juaneda Camps	200'00
Lorenzo Nuevo Martí	200'00
Juan Llambias Humbert	200'00
Angela Florit Sintés	200'00
Francisco Dalmedo	200'00
Francisco Sintés Riudavets	200'00
P. Pons Mascaó	300'00
Catalina Orfila Orfila	325'00
Pedro Pérez Rosique	375'00
Juan Riera Caules	400'00
Antonio Llambias Sans	425'00
Antonio Coll Tuduri	475'00
Miguel Camps Salom	500'00
Margarita Mus Fuxá	535'00
Miguel Sintés Vidal	525'10
Benito Pons Capella	545'00
Total	12.566'10

Se ruega, por tanto, a todas aquellas personas indicadas y que no hayan aun cobrado pasen por las oficinas del Comité, Fermín Galán 9 (Izquierda Republicana), de 9 a 1 de la mañana, donde se les abonará la cantidad que les corresponde.

Mahón 5 de junio de 1937.

El Secretario, Domingo Fiol.—El Presidente, Víctor Rotger.

Carta abierta

4 de junio de 1937.

A la Agrupación del Partido Socialista Obrero Español.

Ciudad.

Estimados camaradas: Al recibir vuestra carta del 26 del próximo pasado, publicada en « Justicia Social » al siguiente día, teníamos convocada, para tratar de otros asuntos, una Asamblea de nuestra Agrupación.

Esta Asamblea se celebró el 28 del pasado y en ella dimos cuenta de vuestro amistoso requerimiento y efectivamente, consideramos dividido el mentado escrito en dos partes totalmente distintas y con referencia a ellas, damos por contestación el acuerdo supremo salido de la Asamblea.

En relación al primer inciso, declaramos nuestra más completa solidaridad en lo que atañe a no aceptar como acto moral y sí repulsivo, la nota cruenta de fusilamientos en la plaza pública, según propuesta del semanario « Nostra Paraula ».

Y con relación al segundo inciso, afirmamos y así se acordó, no intervenir en contra de personas o partidos y si procurar una buena armonía y solidaridad con todos ellos según lo ha demostrado y lo viene demostrando esta Agrupación, siempre deseosa de formar un apretado bloque con todas las izquierdas, máxime en esta hora histórica y de momentos anómalos para el país.

Fieles a nuestro ideario de republicanos de izquierda no podremos proceder de otra forma.

Apoyamos y defendemos con lealtad la República. Acatamos la autoridad de su Gobierno legítimo. Respetamos los fallos de la Justicia. Somos celosos defensores del Estado.

Por tanto, no podemos en manera alguna aplaudir ni apoyar actitudes, al margen del Estado perturben la actuación de sus órganos o signifiquen una invasión de sus atribuciones.

Es lo que atentamente se comunica y que es el sentir general de la mentada Asamblea.

Os saludamos cordialmente.

El Secretario Accidental, Miguel Ponsseti.—El Presidente, Domingo Fiol Esbert.

Regimiento de Artillería de Costa número 4

Se participa a todos los comerciantes poseedores de valores procedentes de este Cuerpo correspondientes al mes de mayo último, deberán presentarlos para su cobro en la Gaja del mismo (Cuartel de Calacorp) los días 10, 11 y 12 del actual de 9 a 10'30 horas.

Villa-Carlos 8 de junio de 1937.

El Mayor Primer Jefe Accidental, Benigno Imperial, Rubricado.

El mejor combustible para cocinar EL GAS

Comodidad, limpieza y economía

Exposición y venta de hornillos, cocinas con horno, calentadores de baño, estufas, etc.

Plaza Pablo Iglesias, 19.-Mahón

INFORMACION RADIOTELEGRAFICA

Frente Centro Impresión del día

En la mayoría de los sectores próximos a Madrid el día de ayer fué de bastante intensidad. Nuestras fuerzas llevaron a cabo con éxito completo varios golpes de mano por el sector de Aravaca, mejorando bastante nuestras posiciones, particularmente por la parte izquierda del pueblo, por donde se ocuparon unas alturas de gran valor estratégico ya que dominan una extensa zona de terreno, en la que está enclavado el mencionado pueblo de Aravaca.

Por la parte de Carabanchel, los leales efectuaron algunos movimientos, que alarmaron a los facciosos, los cuales creyendo que los nuestros intentaban un ataque de gran envergadura comenzaron a disparar intensamente sus fusiles y ametralladoras entablándose un muy tridísimo tiroteo de posición a posición que duró varias horas.

En Pozuelo, los facciosos que habían recibido refuerzos atacaron con alguna insistencia nuestras posiciones siendo rechazados contundentemente por los soldados republicanos. La artillería leal bombardeó en este sector algunas concentraciones facciosas que se formaban en la retaguardia, logrando disolverlas. Inmediatamente nuestra infantería contraatacó energicamente logrando apoderarse de varias trincheras del enemigo.

El resumen de la jornada de ayer en los frentes próximos a Madrid,

acusa un mejoramiento general de nuestras posiciones en todos los sectores habiéndose rechazado y batido una vez más con energía al enemigo.

En el frente de Navacerrada la actividad se redujo a violentos bombardeos de nuestra artillería contra las posiciones enemigas de Revenga Alto del León, carretera de La Granja a Segovia y fortificaciones próximas a esta capital.

La artillería facciosa disparó durante la noche pasada contra la población civil de Madrid. El bombardeo adquirió una violencia inusitada pudiendo afirmarse que ha sido el más fuerte de todos los efectuados contra la capital de la República. La población madrileña resistió con su sin igual impavidez la cobarde agresión fascista, observando con displacencia como una lluvia de proyectiles caía sobre el centro de Madrid, al mismo tiempo que se oía el fragor de los combates que se estaban librando en Carabanchel y carretera de Extremadura.

Algunos proyectiles alcanzaron el edificio de la Embajada de Cuba, que quedó casi destruido, no ocurriendo desgracias personales por una verdadera casualidad.

La aviación leal efectuó numerosos vuelos de observación, bombardeando las posiciones enemigas de Navacerrada y sectores próximos a Madrid.

Continúan pasándose a nuestras filas numerosos desertores del campo faccioso.

Partes oficiales de los frentes de guerra

(Facilitados por la oficina de información del Estado Mayor Central).

Madrid 8 de junio, a las 22 horas.

Ejército del Centro

En la pasada noche el enemigo atacó violentamente a nuestras posiciones del subsector de Carabanchel y de la carretera de Extremadura, siendo violentamente rechazados por nuestras fuerzas que les causaron bajas de consideración. Al mismo tiempo la artillería facciosa en su impotencia bombardeó cobardemente la población civil de Madrid, causando daños y víctimas inocentes.

En los demás sectores de este ejército fuego de fusil, ametralladora y mortero sin bajas por nuestra parte.

Ejército del Norte

Frente de Vizcaya.—Ligera actividad de la artillería de la República y de la facciosa, con ventaja para nuestras baterías que con su eficaz fuego redujeron al silencio a las del enemigo.

La aviación facciosa bombardeó algunas poblaciones alejadas de los frentes de guerra causando algunos daños y víctimas.

Frente de Asturias.—En Oviedo ligero fuego de cañón sin consecuencias.

En el frente de León, nuestras tropas adelantaron sus posiciones de Oreja de Solubre en más de 4 kilómetros.

Se han pasado a nuestras filas 4 soldados con armamento y 10 paisanos procedentes del campo faccioso.

Agrupación Sur Tajo

Sin novedad, excepto ligeros tiroteos sin importancia. Se han pasado a nuestras filas 5 soldados.

De los demás frentes no se han recibido novedades dignas de mención.

Parte oficial de Marina y Aire

Valencia 8, a las 22 horas.

El mal tiempo ha dificultado la actuación de nuestra aviación.

De diversos aeródromos de Cataluña, despegaron varios aparatos los cuales atacaron a 2 aviones facciosos que pretendían bombardear de nuevo Palamós, logrando ahuyentarlos.

En los frentes del Sur

Los facciosos atacan nuestras posiciones de Peñarroya y son rechazados con importantes pérdidas.

Andújar.—Los rebeldes han llevado a cabo un nuevo ataque en el sector de Pozoblanco. Ayer, después de una intensa preparación artillera apareció la aviación facciosa, 25 aparatos enemigos bombardearon y ametrallaron nuestras posiciones, al mismo tiempo que la infantería facciosa se lanzaba contra nuestras líneas avanzadas próximas a Peñarroya. El ataque de los insurrectos se dirigió principalmente contra Cerro Gordo.

Las fuerzas leales aguantaron los proyectiles de la artillería enemiga y las bombas de la aviación y al divisarse a los infantes del adversario,

abrieron un intensísimo fuego de fusil y ametralladoras. El enemigo repitió varias veces sus intentos siendo en todos ellos recibido con igual contundencia, produciéndole bajas enormes entre las masas de atacantes que finalmente renunciaron a sus propósitos dejando el campo sembrado de cadáveres.

Durante la noche ha renacido la tranquilidad, habiéndose mantenido íntegras todas nuestras posiciones.

La guerra en el País Vasco continúa reinando la tranquilidad en los frentes de Vizcaya

Bilbao.—La jornada de ayer ha sido como las de estos días últimos bastante tranquila. Los facciosos no han salido de su pasividad, limitándose a tirotear nuestras avanzadillas.

La artillería facciosa ha cañoneado nuestras posiciones de Orduña y Lemona, siendo contrabatiada con eficacia por nuestras fuerzas.

La aviación negra ha bombardeado Bilbao, Galdácano y Lemona, ocasionando daños escasísimos y solo unos cuantos heridos la mayoría de carácter leve. El bombardeo no ha revestido desde luego la violencia de la mayoría de los anteriores.

Estos días saldrán 4 500 niños vascos hacia Francia y la U. R. S. S.

Bilbao.—Se está preparando una próxima expedición de niños, que estos días serán trasladados a Francia y Rusia.

A la U. R. S. S. irán 1 500 niños de los que se evacúan.

Llegada de un barco cargado de víveres, donativo del pueblo francés

Bilbao.—Ha fondeado en este puerto un navío francés cargado de víveres, donativo del partido comunista francés al pueblo vasco.

Los fondos con que se compraron dichos víveres fueron recogidos en cuevas públicas.

Se confirma que el accidente sufrido por el avión en el que viajaba Mola, fué debido a un acto de sabotaje

Bilbao.—Las informaciones recibidas de la zona facciosa confirman que la muerte de Mola, ocurrida al caer derribado el avión en el que viajaba, fué originada por un acto de sabotaje, como lo prueba la presión que las autoridades rebeldes han efectuado en varias poblaciones del Norte, muy especialmente en Vitoria.

Se afirma que todos los que se hallaban próximos al lugar donde cayó el avión de Mola, han sido ejecutados para evitar que hicieran públicas sus observaciones.

El «Balears» y el «Canarias» bombardean de nuevo la costa catalana y son puestos en fuga por nuestros aviones

Barcelona.—A las 5 y media de la mañana de hoy, dos cruceros facciosos seguramente el «Canarias» y el «Balears», aparecieron de nuevo delante de Palamós lanzando 63 proyectiles que causaron escasos daños y ninguna víctima. La aparición de nuestros aviones puso en fuga a los dos buques rebeldes.

El bombardeo duró hasta las 5'50.

Han sido recogidas 6 minas submarinas

Barcelona.—En la Costa Brava, unos pescadores han recogido 6 minas submarinas de gran potencia. Dos de los artefactos han sido conducidos a este puerto, para que sean examinados por los técnicos.

Los italianos continúan desembarcando tropas en Palma de Mallorca.—Hay que vigilar las andanzas de los buques alemanes e italianos en el Mediterráneo

Valencia.—En los círculos políticos oficiales de esta ciudad, se sigue con atención el desarrollo de la política exterior, comentándose los esfuerzos que realizan algunas potencias

extranjeras para lograr la creación de zonas de seguridad en los puertos españoles para los buques que ejercen el control.

Se sabe ya el porque del bombardeo de la escuadra alemana contra Almería, relacionándose la acción de los navios alemanes con una ofensiva que los facciosos están preparando por estos sectores. De fuente fidedigna se sabe que han sido enviados 3 mil hombres de Almería a Málaga. Para muy en breve se espera sea iniciada una ofensiva facciosa en los frentes de Granada. Nuestras autoridades militares han tomado ya sus precauciones y pueden asegurarse que los intentos que pueda llevar a cabo el enemigo no cogerá de sorpresa a los nuestros.

Se destaca la necesidad de que sean vigiladas las andanzas de los navios alemanes e italianos que están desarrollando una gran actividad en las proximidades de nuestras aguas. Han sido desembarcados en Palma de Mallorca nuevos contingentes de tropas italianas, habiendo sido reforzada al mismo tiempo la escuadra alemana del Mediterráneo, siendo ambos hechos bastante sintomáticos y dignos de la vigilancia de las potencias democráticas.

Una nota del Ministerio de Defensa.—Los aviones que bombardearon el «Deutschland» estaban tripulados por españoles

Valencia.—El Ministerio de Defensa ha facilitado a la prensa una nota concebida en los siguientes términos:

«Algunos periódicos daneses con el deliberado propósito de envenenar la actual situación política derivada del incidente del «Deutschland» y del bombardeo de Almería, han publicado la falsa noticia de que los tripulantes de los aviones que bombardearon al «Deutschland», eran de nacionalidad rusa.

Este Ministerio puede dar pruebas de que todos los aviones que tripulaban los dos aparatos que bombardearon al «Deutschland» eran españoles. Así mismo este Ministerio puede probar que la consigna recibida por los aviones era la de proteger a nuestros destructores que había ido a bombardear Ibiza, efectuando un reconocimiento y defendiendo a nuestra flotilla de cualquier ataque que pudiera producirse por parte de la marina o la aviación facciosa.»

Un diario de las juventudes

Valencia.—Hoy ha salido el primer número del diario «Ahora», órgano de las juventudes de esta región.

El diario tiene 12 páginas, 6 de ellas ilustradas.

Ataque aéreo faccioso contra Valencia fraeasado

Valencia.—A las 4 de la madrugada han sonado las sirenas de alarma. Se trataba de la aparición de una escuadrilla facciosa que intentaba situarse sobre la ciudad para llevar a efecto un bombardeo.

Nuestras baterías antiaéreas han intervenido con toda rapidez y energía, impidiendo con su tiro de barrera que los aviones se situaran sobre la ciudad. Los aparatos han huido con toda rapidez lanzando los artefactos en los alrededores de la ciudad sin producir víctimas ni daños.

Del Extranjero

«Paris-Soir» narra el incidente del «Deutschland»

Paris.—El diario «Paris-Soir» inserta una información de su corresponsal en Valencia en la que da cuenta del incidente del «Deutschland», contado por el capitán de la escuadrilla leal que sostuvo el combate con el crucero alemán.

A preguntas del periodista francés el capitán de aviación español, dijo

que todos los tripulantes de ambos aviones eran españoles y le facilitó una lista con los nombres y apellidos de los aviadores. Añadió que las instrucciones recibidas eran las de efectuar un reconocimiento por aguas de Ibiza y en caso necesario ayudar a nuestros destructores. A las cinco de la tarde y cuando volábamos a más de 4 mil pies, divisamos a un navío fondeado a unas 100 yardas del muelle de Ibiza. Al acercarnos para reconocer el buque, este abrió un intenso fuego de artillería antiaérea contra nuestros aparatos. Aunque al principio los tiros iban mal dirigidos, luego la puntería se mejoró y naturalmente nosotros respondimos a la agresión lanzando unas bombas que ignoramos donde cayeron, aunque luego se aseguró que explotaron sobre la cubierta del buque atacante.

El Gobierno francés ha estudiado la situación internacional

Paris.—Se ha celebrado Consejo de Ministros, habiendo dedicado la reunión al estudio de las actuales cuestiones que agita la política internacional.

El ministro de Negocios Extranjeros Ivón Deibós hizo una exposición de las gestiones efectuadas por Francia, y la posición que esta nación ha adoptado con relación a los sucesos producidos en España por la intervención de los buques de guerra alemanes.

Se aprobó la nota de contestación de Francia a las proposiciones británicas sobre la delimitación de zonas de seguridad en los puertos españoles.

Manifestaciones anti italianas

Belgrado.—Los estudiantes de esta capital ha organizado hoy una manifestación de carácter anti-italiano. Los manifestantes a pesar de la acción de la policía ha podido llegar frente el edificio de la Embajada Italiana, donde han pronunciado determinados vivas y mueras, lanzando algunas piedras contra los balcones del edificio.

Luego los manifestantes se han dirigido a la Embajada francesa, vitoreando a Francia, y al pueblo antifascista español.

La policía, al fin, tras muchos esfuerzos ha logrado disolver la manifestación.

Ha sido entregada la contestación de Francia al memorandum británico

Londres.—Esta mañana ha sido entregada al Foreign Office, la contestación de Francia, a la protesta británica de creación de zonas de seguridad en los frentes españoles.

Hasta el momento actual se ignoran los términos con que está redactada la respuesta francesa, aunque se supone es favorable a la propuesta británica.

Las reparaciones del «Hunter» han costado 60 mil libras

Londres.—En la Cámara de los Comunes el secretario del Almirantazgo ha manifestado que las reparaciones hechas al «Hunter», navío que como todos recordarán chocó con una mina en la costa levantina española, ha costado al Gobierno británico unas 60 mil libras esterlinas.

Un monarca que busca una corona

Paris.—Se afirma que Otto de Hapsburgo pretendiente al trono de Austria, en vista de las pocas probabilidades de una restauración monárquica en aquel país, ha puesto sus ojos en España animado por Mussolini.

Otto de Hapsburgo es también un Borbón, siendo pariente del ex rey de España.

PERDIDA

Desde el muelle, al exterior de la población se extravió una cartera conteniendo documentos y una cantidad en billetes.

Se gratificará con 25 pesetas al que la entregue en esta imprenta.

CARTE LERA

Teatro Principal

TAQUILLAS: Taquilla 140. Empresa 52

MIERCOLES 9 DE JUNIO 1937

A las 6'30 de la tarde en punto Gran función por el Cuadro de aficionados «Plus Ultra»

Reprise de la preciosa y divertida comedia en tres actos

Las hijas del Rey Lear

Para encargos en taquilla: Miércoles desde las 3 de la tarde.

El próximo sábado a las 6'30 de la tarde, se pondrá en escena la parodia menorquina EN TANOCA D'ES MITJORN